Классный час  в 1 “а”
Учитель Подразская Н.М.

Тема:          1 сентября – урок знаний

Цель:   

· введение учеников в мир знаний, краткое знакомство с будущей учебной деятельностью;

· разв. интеллектуальных способностей, привитие интереса к приобретению знаний.

Кл. час был проведен в форме беседы, с включением различных заданий.

Ход урока

Учитель: Сегодня начался 1  уч. день для вас, вы переступили порог страны знаний. Все жители этой страны носят почетное звание – ученик.

А почему их так называют?

Сегодня мы вас принимаем в страну знаний. В этой стране все трудятся.

Сегодня ваш первый трудовой день. Утром, собирая вас в школу, волновались ваши мамы, папы, бабушки, дедушки – как вы будете учиться, трудиться, не испугаетесь ли вы труда, всему ли научитесь? Вы теперь не просто дети , вы теперь ученики.

Учитель: Учиться вы будете в этом классе. Который к уч. году приготовили ваши родители. Я думаю. Что мы будем беречь свой класс. 

У поэта Владимира Лифшица есть хорошее стихотворение. Мы прочитаем его вместе. Когда я спрошу «Для кого?», вы должны будете отвечать хором: «Для меня!», я спрошу: «За кого?» , вы –«За меня»

( чит. стихотворение)

Проверю вашу внимательность. Кто запомнил конец стихотворения?

Учитель: В школе есть много правил. Одно из них для мальчиков –всегда уступать девочкам.

Мы попросим девочек первыми выйти к доске.

Мальчики посмотрите на наших девочек, скажите какие  они?

Сколько девочек в нашем классе?

А теперь девочки посмотрите на мальчиков. Какие они? Сколько их?

А кого больше в классе девочек или мальчиков?

Кто ответит на каком уроке мы будем учиться сравнивать, считать предметы?

Учитель:  1-ое математическое задание:

 Какие геометр. фигуры на листе?( геом. фигуры)

Запомните их.

Закройте глазки.

Что изменилось в ряду?

Учитель:  2-ое  задание: Игра «Земля, вода, воздух, огонь»

Учитель: Работаем дальше

Представьте , что вы очутились на лесной полянке и увидели домик, он особенный, в нем  нет ни окон, ни дверей и живут в нем не звери, а слова.

Попробуйте догадаться, какие?

Посмотрите внимательно. А др. могут жить?

А в этом домике живет слово, кот. Обозначает название цветка.

Можно ли сюда поселить слово «стол», «мак».

Учитель: К нам на урок пришёл  сегодня Буратино. Он и его друзья тоже пошли в школу. Они передали нам задание. Что же там ?( Загадки.)

Учитель: Сегодня мы начали учиться и трудиться. Надеюсь , что мы будем понимать др. друга и станем друзьями. Мне хочется прочитать вам напутствие.( чит. напутствие)

Такое напутствие я раздам и вам.

На  этом 1 урок закончен.
